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Сільське господарство є одним з найстаріших галузей людської 

діяльності і має велике значення для економіки країни. Воно забезпечує робочі 

місця для мільйонів людей у сільській місцевості та виробляє продукти 

харчування, які є необхідними для життя людей. Одним з головних завдань 

сільського господарства є забезпечення продуктами харчування населення. 

Вирощування рослин та тваринництво дозволяють отримувати зерно, м'ясо, 

молоко, овочі та фрукти, які є основою раціону харчування людей. Без 

сільського господарства було б неможливо задовольнити потреби населення у 

їжі.  

Багато вітчизняних та зарубіжних вчених займалися питаннями розвитку 

сільського господарства  такі як,  Норман Борлауг, Грегор Мендель, Рейчел 

Карсон, Норман Ерл Борлог, Темпл Гранін, Норман Борлауг, Рудольф 

Лібекнехт, Вернер фон Браун, Вандана Шива. А от Норман Борлауг – навіть 

отримав Нобелівську премію з миру в 1970 році за свої досягнення в області 

зростання продуктивності сільського господарства і боротьби з голодом. 

Сільське господарство сприяє розвитку економіки, створює робочі місця 

для селян та інших працівників, а також забезпечує виробництво продуктів 

харчування для внутрішнього споживання та експорту, а сільськогосподарські 

підприємства в свою чергу, сприяють розвитку інфраструктури сільських 

територій, таких як будівництво доріг, шкіл та медичних закладів. 

Сучасні тенденції розвитку сільського господарства включають в себе 

збільшення використання технологій і автоматизації процесів, використання 

біологічних методів захисту рослин, розвиток органічного сільського 
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господарства, використання енергоефективних технологій та альтернативних 

джерел енергії, впровадження цифрових рішень у галузі сільського 

господарства. Ці тенденції сприяють покращенню продуктивності та 

ефективності господарств, зменшенню негативного впливу на довкілля та 

забезпеченню сталого розвитку. 

Вплив цих тенденцій на економіку регіону полягає в збільшенні обсягу 

виробництва сільськогосподарської продукції, зростанні доходів селянських 

господарств та підприємств аграрного сектору, створенні нових робочих місць, 

залученні інвестицій у розвиток галузі. Збільшення продуктивності сільського 

господарства сприяє забезпеченню продовольства для населення та зменшенню 

залежності від імпорту. Крім того, розвиток органічного сільського 

господарства та використання енергоефективних технологій сприяють 

зменшенню негативного впливу на довкілля та збереженню природних 

ресурсів. 

Таким чином, сучасні тенденції розвитку сільського господарства мають 

значний вплив на економіку регіону, сприяючи його сталому розвитку та 

покращенню якості життя населення. 
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